

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL COMITATO DIRETTIVO N. 1 DEL 10.05.2004

OGGETTO: ISTITUZIONE ALBO PRETORIO - Consorzio ACEA Pinerolese

L'anno duemilaquattro il giorno dieci del mese di maggio alle ore 18.00, in Pinerolo, e nella sala delle adunanze di Acea Pinerolese Industriale S.p.A., in Via Poirino n. 145 a Pinerolo

Convocata con provvedimento del Presidente Sig. Berti Giuseppino mediante avvisi scritti recapitati in tempo utile al domicilio di ciascun Sindaco, si è riunito il Comitato Direttivo, in sessione **ordinaria**

All'appello nominale risultano presenti i rappresentanti consiglieri, signori:

Nominativo	Rappresentante Area	Presente	Assente
PRINZIO Roberto	Valli Chisone e Gemanasca	SI	
SCALERANDI Enrico	Pianura	SI	

Presiede il Sig. BERTI Giuseppino.

Funge da Segretario della seduta il dott. Emanuele MATINA.

Oggetto: ISTITUZIONE ALBO PRETORIO - Consorzio ACEA Pinerolese

A relazione del Presidente

ATTESO CHE

ai sensi dell'art. 25 della legge 8.06.1990 n. 142 sussisteva il Consorzio ACEA (consorzio-azienda) con proprio albo pretorio presso la sede - Pinerolo – via Vigone 42

PREMESSO CHE

- con atto Notaio Audano registrato a Pinerolo il 4.03.2004 al n. 122 Serie 2 è stato costituito ai sensi dell'art. 31 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, il Consorzio Polifunzionale denominato "Consorzio A.C.E.A. Pinerolese" chiamato anche Consorzio, avente per oggetto la gestione associata di funzioni di competenza dei Comuni Consorziati;
- 2. Che il Consorzio A.C.E.A Pinerolese è un Consorzio pubblico, pertanto necessita di avere un proprio albo pretorio ove pubblicare gli atti di propria competenza;
- 3. CHE l'albo pretorio deve essere posto in luogo accessibile al pubblico e le pubblicazioni devono essere fatte in modo che gli atti possano essere letti per intero ed agevolmente;

RICHIAMATO l'art. 17 del T.U n. 267/2000 il quale ha stabilito quanto segue in merito alla pubblicazione delle deliberazioni all'albo pretorio:

- 1. "Tutte le deliberazioni devono essere pubblicate mediante affissione all'albo pretorio, nella sede dell'Ente per 15 giorni consecutivi, salvo specifiche disposizioni di Legge."
- 2. "Tutte le deliberazioni degli Enti Locali sono pubblicati all'albo pretorio del Comune ove ha sede l'Ente, per 15 giorni consecutivi, salvo specifiche disposizioni".

DATO ATTO che il Consorzio ha sede legale in Pinerolo - Via Vigone 42 mentre gli uffici amministrativi sono ubicati in Pinerolo - Via Poirino 145;

CONSIDERATO che presso la sede Legale sono disponibili dei locali;

RITENUTO fissare l'albo pretorio all'interno dell'Ufficio URS della Società ACEA Pinerolese Industriale S.p.A.

2

Il Consiglio Direttivo

Vista la proposta che precede del Presidente Ritenuta la propria competenza in materia Visto l'art. 124 del T.U.E.L.L. D.Lgs. n.267 del 18.8.2000 Ad unanimità di voti, resi palesi nei modi di legge, anche in ordine alla immediata eseguibilità

DELIBERA

- 1. Di approvare l'istituzione dell'Albo Pretorio come mezzo ordinario di pubblicazione degli atti che, ai sensi dell'ordinamento vigente, devono essere portati a conoscenza del pubblico
- 2. di dare atto che l'Albo è istituito presso la sede del Consorzio ACEA Pinerolese via Vigone 42 Pinerolo
- 3. di dichiarare il presente atto con separata ed unanime votazione, di immediata eseguibilità, ai sensi dell'art. 134 comma 4 del TUEL n. 267/2000.

Letto, approvato e sottoscritto

IL PRESIDENTE

IL SEGRETARIO

IL PRESIDENTE

IL SEGRETARIO

F.to BERTI Giuseppino

F.to MATINA Emanuele

Relata di pubblicazione

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Pinerolo, lì. Ch. Ob. Look



L SEGRETARIO DEL CONSORZIO

Consorzio ACEA Pinerolesa
II Segestario
MATINA glott. Emanuele

Esecutiva ai sensi dell'Art. 134 - comma 4 del T.U.E.L.L. D.Lgs. n.267 del 18.8.2000.

Pinerolo, Ll. Co. Lou

IL SEGRETARTIO DEL CONSORZIO

Consorzio ACEA Pinerolese
Il Segretario
MATINA dott. Emanuele

Pinerolo, .Cl. .Co. .. LoCl...

Consorzio ACEA Pinerolese
Il Segectario
MATINA dott, Epranuele